



УКРАЇНА
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА
Вінницької області

Р І Ш Е Н Н Я № 96

5 сесія 7 скликання

11 березня 2016 року

Про надання дозволу дирекції комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради на проведення заходів з часткової реорганізації структурних підрозділів та оптимізації штатних посад

Розглянувши звернення головного лікаря комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Атаманюка О.Є. від 03.03.2016 року №01-09-391 щодо надання дозволу дирекції комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради на проведення заходів з часткової реорганізації структурних підрозділів та оптимізації штатних посад, враховуючи рекомендацію постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами від 18.02.2016 року та 03.03. 2016 року, керуючись ч. 2 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл головному лікарю комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Атаманюку О.Є. здійснити заходи з часткової реорганізації структурних підрозділів та оптимізації штатних посад.

2. При здійсненні цих заходів першочергово врахувати можливість залучення коштів з інших джерел, не заборонених чинним законодавством, для збереження робочих місць медичних працівників.

3. За результатами проведених заходів головному лікарю Атаманюку О.Є. внести зміни до штатного розпису комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради, шляхом перепрофілювання вивільнених посад у зв'язку з господарською необхідністю.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами (Колосенко О.Д.).

Голова районної ради

С. Загороднюк